
Передмова 

Уряди по всьому світу вже переконалися в тому, що державно-приватне партнерство 
(ДПП) надає значні можливості для забезпечення потреб в інфраструктурі та базових 
інфраструктурних послугах, у такий спосіб сприяючи зниженню глобального рівня 
бідності. Поєднуючи будівництво та надання послуг, державно-приватне 
партнерство дає можливість покращити підзвітність, збільшити інновації та 
забезпечити довгострокову ефективність. Однак для отримання очікуваних вигід від 
ДПП державні службовці та керівники усіх рівнів управління повинні розвивати та 
підтримувати на належному рівні навички та здібності, необхідні для ідентифікації, 
оцінки та здійснення закупівлі проектів ДПП, а також для управління договором та 
дотримання нормативних вимог після запуску проекту. 

Багатосторонні банки розвитку (ББР) та інші установи давно усвідомили цю потребу. 
У зв’язку з цим кілька років тому ми почали розмірковувати про способи підвищення 
рівня професійної кваліфікації фахівців у сфері ДПП у всьому світі. Ми активно 
обговорювали способи, за допомогою яких сертифікаційна програма, створена на 
основі матеріалів, безпосередньо наданих нашими установами, може змінити 
країни з ринками, що формуються та розвиваються, шляхом покращення якості всіх 
форм ДПП. Зокрема, серед наших цілей була стандартизація підходів наших 
інституцій до ДПП, рівномірне висвітлення основних тем, пов’язаних із проектами 
державно-приватного партнерства, а також забезпечення зручного структурування 
та викладу матеріалу. 

Наше бачення було реалізоване у новій програмі «Сертифікований спеціаліст у сфері 
ДПП (CP3P)» і Посібнику APMG з сертифікації у сфері ДПП, які ми вважаємо основою 
для досягнення прогресу, якого ми прагнемо у сфері державно-приватного 
партнерства. Серед інших цілей ця нова ініціатив визначає ряд основних навичок, 
якими повинні володіти члени проектної команди ДПП, та пропонує уніфіковану 
термінологію для визначення процесу ДПП, що сприяє формуванню спільного 
розуміння і більш реалістичних очікувань щодо проектів. Це – перший і 
найважливіший крок у напрямку створення та реалізації перспективних, ефективних 
проектів ДПП у найрізноманітніших секторах економіки та регіонах. 

Фахівці, залучені на всіх етапах здійснення проектів ДПП, включаючи співробітників 
державного сектору, консультантів, фінансових та юридичних експертів, а також 
багатьох інших, отримають значні переваги внаслідок здобуття сертифікації у сфері 
ДПП (CP3P). Особи, що здобули кваліфікацію, підтверджують свій досвід  у сфері ДПП 
– таким чином, організації, де працевлаштовані кваліфіковані спеціалісти, займають 
більш авторитетну позицію на ринку, демонструючи технічну компетентність 
співробітників, які беруть участь у роботі над ініціативами у сфері ДПП. 

Посібник APMG з сертифікації у сфері ДПП, призначений для підготовки до іспиту на 
отримання сертифікації у сфері ДПП, є новим авторитетним джерелом інформації 
щодо державно-приватного партнерства: це вичерпний, ретельно розроблений і 



деталізований довідковий посібник. Він відрізняється від інших джерел інформації 
щодо ДПП, оскільки Азійський банк розвитку (АБР), Європейський банк 
реконструкції та розвитку (ЄБРР), Міжамериканський банк розвитку (МБР), 
представлений Багатостороннім інвестиційним фондом, Ісламський банк розвитку 
(ІБР) та Група Світового банку провели ретельний відбір основної групи авторів та 
вісімдесяти незалежних рецензентів, які, відповідно, написали і рецензували кожен 
із розділів. Ці автори та рецензенти є експертами в сфері ДПП з багаторічним 
досвідом трансакцій у приватному та державному секторах у різних сферах та 
регіонах Завдяки їх вагомому внеску в розробку Посібника APMG з сертифікації у 
сфері ДПП читачі отримали доступ до матеріалів, наочних прикладів із досвіду (кейс-
стаді) та іншої ексклюзивної інформації, яка ніколи раніше не публікувалась. 

Програма APMG з сертифікації в сфері ДПП, яка включає власне сертифікацію у сфері 
ДПП і Посібник APMG з сертифікації в сфері ДПП, була розроблена APMG. Це 
інноваційний продукт, створений АБР, ЄБРР, МАБР (представленого 
Багатостороннім інвестиційним фондом), ІБР та Групою Світового банку. Проект 
реалізовано за фінансової підтримки Консультативного підрозділу з питань 
державно-приватного партнерства у інфраструктурі (PPIAF). 

Успішна реалізація цієї програми досягнута завдяки непохитним зусиллям багатьох 
осіб. Окрему подяку висловлюємо Джіоті Бісбі (за підтримки Єлени Тімушевої) з 
Групи Світового банку, які керували цим проектом. Члени керівного комітету, 
включаючи Тревора Льюїса (AБР), Метью Джордана-Тенка та Жана-Александра 
Бланшарда (ЄБРР), Денніса Блюменфельда (Багатосторонній інвестиційний фонд 
МБР), Фіда Рана(ІБР), Анджело Дель'Атті (Група Світового банку/МФК) та Клайва 
Харріса (Група Світового банку) надавали необхідні вказівки і представляли думку 
своїх організацій з урахуванням необхідності об'єднання зусиль у межах цієї 
ініціативи. 

Коли наші організації координували зусилля для підтримки Програми APMG з 
сертифікації в сфері  ДПП, вкладаючи свій час, досвід і надаючи фінансову підтримку, 
ми чітко усвідомлювали, що країни із ринками, які формуються і розвиваються, не 
можуть дозволити собі витрачати час намарне – натомість, їм потрібно невідкладно 
реалізовувати свій потенціал за допомогою ДПП. Ми підтримуємо такий підхід до 
здобуття освіти та фахових навичок у сфері ДПП як важливого кроку на шляху до 
забезпечення більш ефективного, широкомасштабного та стійкого державно-
приватного партнерства у всьому світі.  
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